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Připojte se na adresu: www.jvmrpic.cz

Vážení podnikatelé, 
dostává se Vám do rukou další ze zpravodajů společnosti JVM-RPIC,s.rr.o., společnosti, která působí jako jeden z článků celostátní sítě
Regionálních  poradenských  a informačních center (RPIC)  pro podnikatele. Cílem našeho zpravodaje je podat Vám, podnikatelům ve Zlínském
kraji informace o dění v oblasti podpůrných nástrojů podnikání, o jejich dostupnosti a o aktivitách na státní i krajské  úrovni  ve prospěch 
podnikatelské veřejnosti.

Vedle těchto informací se trvale snažíme aktivním, dynamickým a odborným  způsobem vytvářet servis, jehož výsledkem musí být a je Váš
bezprostřední užitek z podpůrných programů. Výsledky však přináší pouze profesionální přístup,  nelze akceptovat přístupy minulých let, 
kdy jsme si všichni stavěli domy, opravovali auta, prováděli řemeslné práce apod. Začtěte se proto prosím pozorně do následujících 
řádků a „…buďte profesionály ve svém oboru“.

Ing. Jiří Kučera

PROGRAM PROGRES
Program MPO ČR (dříve Technos), určený na překlenutí

nákladového, ale nevýdělečného období, které je charakteris-
tické pro  vývoj  nových  technologií, výrobků, strojů, techno-
logických  postupů apod. Toto období v rámci programu
Progres může trvat až 3 roky, po tomto období již musí dojít
ke komerčnímu využití výsledků vývoje. Reálně dostupná
podpora je formou půjčky s odkladem splátek po dobu vývo-
je (až 3 roky) a splácením po dobu následujících pěti let. Celý
proces je bezúročný a bez zástavy. Přehled a úspěšnost 
projektů zpracovaných v JVM-RPIC,s.r.o. v r. 2001 na r. 2002
je zřejmý z následující tabulky:

Zpracované žádosti celkem 6
Počet  žádostí schválených 4
Objem získaných prostředků (mil.Kč) 19,5

Podávání projektů na r.2003 je uzavřeno datem
2.9.2002 (celkem bylo zpracováno v JVM-RPIC,s r.o. sedm
projektů). V této souvislosti žádáme všechny podniky,
které mají o uvedený program zájem, aby kontaktovaly
pracovníky JVM-RPIC,s.r.o., a zajistili si tak připravenost
na další termín vyhlášení programu, doba pro předkládání
projektů je zpravidla velmi krátká.

PROGRAM SAPARD
Jedná se o jeden z předstrukturálních fondů EU na pod-

poru a rozvoj venkova v kandidátských zemích před vstupem
do EU. Z našich zákazníků má význam především pro ty, 
kteří mají sídlo a realizují výstavbu případně nákup nové 
technologie v obcích do 10 tis.obyvatel a dále pro podniky,
které se zabývají zpracováním potravin (v tomto případě 
velikost obce nehraje roli). Reálně dostupná podpora je 
formou nenávratné dotace ve výši 50% nákladů projektu.
Všechna pravidla programu vzhledem k jejich obsáhlosti
nelze na tomto místě popsat. Doporučujeme proto, aby 
případní zájemci kontaktovali  pracovníky JVM-RPIC,s r.o.,
kde získají podrobnější informace. První kolo programu 
bylo vyhlášeno v 1. polovině letošního roku. Přehled a úspěš-
nost projektů zpracovaných v JVM-RPIC,s r.o je zřejmý 
z následující tabulky:

Zpracované žádosti celkem 3
Počet  žádostí schválených 3
Objem získaných prostředků 16,7
Finanční přínos pro klienty 16,7

Další kolo programu bude vyhlášeno od 25.9. do 6.11.
2002. Vzhledem k tomu, že zpracování žádostí do progra-
mu je poměrně náročné,  žádáme všechny podniky, které
mají o uvedený program zájem, aby včas kontaktovaly 
pracovníky JVM-RPIC,s.r.o., kde získají nejen potřebné
informace, ale i odbornou pomoc při tvorbě žádosti.

Nově vzniklá provozovna - prodej zdravé výživy v obchodním
domě DUHA v Uherském Hradišti, podpořená z programu START

PROGRAM START
Od počátku r.2002 je realizován za spolupráce

ČMZRB,a.s. a sítě RPIC program START, který umožňuje začí-
najícím podnikům (s historií do 6 měsíců) získat nezajištěný,
bezúročný úvěr do 0,5 mil.Kč se splatností až 6 let. V případě
nově vznikající obchodní společnosti s minimálně dvěma
společníky až 1 mil.Kč. Za specifických podmínek lze pro-
gram využít i u existujících podniků. Podmínkou poskytnutí 

Aktuální dotační tituly
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Přehled a úspěšnost činnosti  JVM-RPIC,s r.o v r. 2002 jsou
zřejmé z následující tabulky, kdy cca 20% všech zdrojů 
rozdělených v ČR co do počtu i do objemu bylo získáno 
do Zlínského kraje:

Celá ČR      Z toho JVM-RPIC,s r.o.
Počet přijatých žádostí 120 21 17,5 %
Počet schválených žádostí 73 14 19,2 %
Objem poskytnutých 65,1 12,9 19,8 %
půjček (mil.Kč)

Vzhledem k v současné době omezeným zdrojům 
programu se aktuální situace a možnosti podávání žádostí 
do programu často mění. V případě zájmu proto kontaktujte
pracovníky JVM-RPIC,s.r.o. o aktuální informace.

Analýza MSP ve Zlínském kraji

Úřad zlínského kraje, po období zdánlivé nečinnosti, 
kdy se jako úřad postupně konsolidoval, vykročil aktivně vstříc
k řešení podnikatelské problematiky v kraji. Od dosavadních
pouze papírových cvičení a popisování toho co podnikatelé
potřebují a co pro ně všichni udělají,  dochází k prvním činům.

• Dne 27.6.2002 poprvé zasedala pod vedením zástupce
hejtmana Libora Lukáše tzv. Komise pro ekonomický
rozvoj RZK. Komise byla  ustavena radou ZK s cílem
sdružit významné subjekty hospodářského života kraje.
Tyto budou prostřednictvím svých zástupců poskytovat
odborná stanoviska a návrhy, případně iniciovat aktivity
s cílem podporovat ekonomický rozvoj kraje.Pokud bude
tato rada dlouhodobě a pravidelně pracovat, bezesporu
zajistí dobrou spolupráci státních a samosprávných
orgánů s podnikateli.

• Na základě usnesení rady,  bylo vyhlášeno výběrové říze-
ní na zpracování analytického materiálu "Analýza MSP
ve ZK". Zpracovaný materiál bude odrazovým můstkem
pro vytyčení konkrétních úkolů ZK směrem k podnikatel-
ské veřejnosti v příštích letech (nástroje regionální 
podpory podnikání)  a to v prostředí existující státní pod-
pory podnikání a na vlivu nabývajících nástrojů evropské
podpory podnikání v kandidátských zemích.

KONTROLNÍ AUDIT ZAVEDENÝCH NOREM ISO 9002

Dne 12.7.2002 proběhl ve společnosti JVM-RPIC,s.r.o. úspěšně

první kontrolní audit používání pracovních postupů dle norem

ISO 9002. Společnost vlastní certifikát firmy ITI TUV 

od 16.3.2001. O důvod víc proč se na společnost JVM-RPIC,s.r.o.

mohou zákazníci  spolehnout.

Upozorňujeme
www.jvmrpic.cz

jsou inovované trvale aktualizované internetové stránky, 
kde naleznete celou řadu zajímavostí z oblasti podpor 

podnikání, servisu pro podnikatele ze strany JVM-RPIC,s r.o. 
a dalších organizací na podporu podnikání 

ve Zlínském kraji a v ČR.

UPOZORNĚNÍ
V souvislosti s celostátním přečíslováním telefonních stanic upozorňujeme naše zákazníky na nová telefonní čísla: 

tel.: 577431025, 577210729,  fax: 576011457

úvěru v rámci programu je vedle úspěšného schvalovacího
procesu v ČMZRB,a.s. i absolvování odborného měsíčního
školení pro začínající podnikatele v síti RPIC. Školení slouží 
k nabytí teoretických znalostí z legislativy, daní apod., 
a k sestavení podnikatelských plánů včetně ekonomické části
pod vedením zkušených poradců. Přehled a úspěšnost prove-
dených školení  za dobu trvání programu v JVM-RPIC,s r.o je
zřejmý z následující tabulky:

Počet školení 3
Počet absolventů 32 100 %
Počet podnikajících absolventů 14 43,8 %
Počet absolventů, kteří žádali úvěr z programu START 8 25 %
Počet absolventů, kteří získali úvěr z programu START 8

Do konce r.2002 bude školení realizováno minimálně
ve dvou termínech. První od  16.9.- 15.10. 2002, druhé 
od 4. 11. 2002. O bližší informace mohou podnikatelé 
a jejich doposud nepodnikající známí a přátelé kontakto-
vat pracovníky JVM-RPIC,s.r.o.

Provozovna paní Volkové v Carrefour Zlín, podpořená 
z programu START

PROGRAM MALÉ PŮJČKY
Program MPO ČR realizovaný ARP Praha umožňuje

poskytnout malým a středním podnikům bezúročné, úročené,
nezajištěné, případně směnkou zajištěné mimobankovní 
půjčky. Bližší informace získáte na www.jvmrpic.cz, nebo 
na našich kontaktních telefonech.
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NOVINKA 
REGIONÁLNÍ KOOPERAČNÍ SERVER PRO PODNIKY 

(i pro ty, kdo nepracují s počítačem a internetem)

Od 10.9.2002 společnost JVM-RPIC,s.r.o. rozšířila servis
pro své zákazníky - malé a střední podniky ve Zlínském kraji -
zprovoznila Regionální kooperační server (REKOS) na interne-
tové adrese www.jvmrpic.cz.

CÍLEM REKOSu JE: 
1. Umožnit zveřejnit podnikům v regionu poptávku 

a nabídku po:
• Službách (volná  kapacita ve výrobě, při poskytování 

služeb nebo při využití strojů)
• Výrobcích (potřeba udat produkci na trhu nebo získat  

subdodávky)
• Technologii (prodej - pronájem nebo nákup- pronájem  

nepotřebných strojů, technologického zařízení)
• Výrobních prostorách (prodej - pronájem nebo nákup - 

pronájem výrobních prostor)

2. Aktivně vyhledat  reakci na potřeby podniku definované
v bodě 1.

REKOS není obdobou známých databází nabídek 
a poptávek (servis HK, EDB…). Nabízíme netradiční 
přístup, který spočívá v intenzivní práci v místním podni-
katelském prostředí. Na rozdíl od využívání veřejných

Kdo platí penězi, ztrácí je,

kdo platí svými produkty,

peníze získává

Využijte možnosti zápočtových obchodů:

Ing. František Langer, smluvní partner BCI
nám. 3. května 1571, 765 02 Otrokovice
tel./fax: 067/793 26 67  (577 932 667)

e-mail: zlin@bci.cz

Osobní půjčka - půjčka bez ručitele
Kreditní karta - nakupujte ihned, plaťte později
Citibank účet - nepřetržitý přístup

Autorizovaný prodejce CITIBANK a. s.:
tel.: 577 923 068; mobil: 603 220 158

www.sweb.cz/apcitibank/

databází a databází různých institucí zde dochází k živé-
mu kontaktu s podniky-potenciálními partnery, vylouče-
na je nepodnikatelská veřejnost (neslouží k vyhledávání
malíře do bytu…, ale např. k vyhledávání volné kapacity
na speciálních strojích apod.).

VYUŽÍVÁNÍ REKOSu:
Do informační databáze lze vstupovat a vyhledávat  volně 

a zdarma prostřednictvím pracovníků společnosti JVM-
RPIC,s.r.o., nebo prostřednictvím www.jvmrpic.cz . Systém
nabízí širokou škálu možností vyhledávání a párování údajů
včetně tisku a exportu vyhledaných dat.

Zadávat data do REKOSu lze pouze prostřednictvím pra-
covníků JVM-RPIC,s.r.o. (kontaktovaných telefonicky, faxem, 
e-mailem, osobně), kteří data prověří, upřesní v souladu 
s celkovou koncepcí REKOSu a opatří klíčovými slovy. Zadávat
lze nejen text, ale i obrázky. Zadávání je zpoplatněno symbo-
lickým manipulačním poplatkem ve výši 180,- Kč / 1 měs. 
bez DPH.

Formulář pro zadávání požadavků do REKOSu tvoří přílohu
tohoto zpravodaje a společně s podmínkami provozu REKOSu
je přístupný na www.jvmrpic.cz.

POZOR
DO 15.10.2002 VČETNĚ JE ZADÁVÁNÍ DAT 

DO SYSTÉMU BEZ POPLATKU

Autorizovaný prodejce CITIBANK a.s.
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SYSTÉMY MANAGEMENTU JAKOSTI

Roman Peléšek
poradce

Na základě svých zkušeností s malými a středními
podniky Vám nabízím komplexní službu 

pro zavedení systému managementu jakosti 
podle ISO norem.

Služba zahrnuje zejména:

θθ akceptování Vámi požadovaného termínu
certifikace systému;

θθ přizpůsobení konzultací Vašim časovým 
možnostem;

θθ kompletní zpracování systémové dokumentace;
θθ bezplatné konzultace v průběhu tří let po získání  

certifikátu.

Kontakt:
Roman Peléšek, Dětská 4618, 760 05  Zlín

tel./fax+zázn.: 577 241 933
e-mail: pelesek@iqnet.cz

mobil: 602 710 221

Jaroslavice 283

Zlín

• výroba a prodej řeziva
• obráběčské práce
• oprava alternátorů a startérů
• ustájení koní, vyjížďky, jízdarna
• specializovaná prodejna 

pro chovatele zvířat a milovníky koní

Tel.: 577 212 922, 577 211 796

Jaroslavice 283

Zlín

• restaurace 
výběr ze 150 druhů jídel     
naší i zahraniční kuchyně

• dětský koutek
• bowling  150 Kč/hod
• pořádání svateb, rodinných oslav, 

firemních večírků
• denní menu pro firmy i jednotlivce 

v ceně 38 až 48 Kč

Tel.: 577 212 922

BŮ-BŮ KLUB

JAROSLAVICE

TRUHLÁŘS T VÍ
Hodulík Michal

ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU
- vestavěné skříně

- kancelářský nábytek

- obývací a dětské pokoje

- kuchyňské linky

- bytové doplňky

- dýhovaný nábytek

DŘEVOVÝROBA
- venkovní a vnitřní dveře

- schodiště a zábradlí

- balkony

- zahradní nábytek

Tel./fax: 0633-639 348  (572 639 348)
mobil: 0606-455 405

e-mail: Hodulik@seznam.cz

POUŽÍVÁTE PŘI VÝROBĚ KOLEČKA ?
PEVNÁ, OTOČNÁ A S BRZDOU:
• od ∅ 40 do 250 mm
• upevnění na šrouby nebo na čep a otvor
• gumová obruč – černá 

do ∅ 200 mm šedá i černá
• kluzné i kuličkové ložisko
• speciální kola pro vysoké teploty až 280 °C
• na vysoké zatížení až 1500 kg
• polyamidová kola
• kola k paleťákům

SAMOSTATNÁ KOLEČKA:
Dodáváme 50 typů kol pro přístroje, vozíky,
regály, rudlíky, zednická kolečka, kontejnery,
hračky, kočárky atd.

BANTAMOVÁ:
• ∅ 260, 300, 350, 400 mm nafukovací s duší
• samonosná (silná guma)
• disky ke kolům (plech, plast)

KLADKY A KOLA SKF – TKI – TFE:
• litinový odlitek – otočná a pevná – pogumovaná
• hliníková kola od ∅ 80 do 400 mm
• nosnost kol od 10 do 1500 kg
• samonosná kola

MONTAKO CZ, s.r.o.
Salas  70
763 02 Bohuslavice u Zlína

Tel./fax: 577 991 046
Tel.: 577 991 741

577 991 742

KATALOG – www.montako.cz
E-mail: JP@montako.cz

ˇ


